

Nu uita!

... Cina Domnului este momentul în care ne amintim, printre altele, și că Dumnezeu nu ne părăsește în mijlocul încercării. Atunci când ne este greu și nu primim ajutor, avem sentimentul că și Dumnezeu ne-a uitat. Credem că planul Lui cu noi a eșuat și nu mai avem nicio speranță. Dar, uitându-ne la suferințele Domnului Isus și văzând cum s-au încheiat evenimentele (cu cea mai mare biruință din istoria omenirii – triumful asupra morții!), putem avea și noi nădejde: Dumnezeu nu ne părăsește la greu, iar suferința nu este semnul că El ne-a uitat. El ne trece prin încercare, este cu noi pe tot parcursul ei, iar dacă noi Îi rămânem credincioși până la capăt, El ne va scoate biruitori prin puterea Sa! Iar această lucrare o vom vedea nu numai noi, ci și cei din jur. Așa că se merită să ne încredem în El până la capăt! ■ R. C.



Să-I mulțumim Domnului pentru...



... noile familii care s-au format sub binecuvântarea Domnului în luna august: **Angela și Emanuel Sărăcuți, Oana și Cosmin Alăzăroae, Brigitte și Lucian Moisa.** Fie ca Domnul să îi țină pe brațul Său ocrotitor toată viața și ei să simtă prezența Lui la orice pas.

... micuțul **Amos Ursan**, pe care părinții l-au adus în biserică pentru prima dată în luna precedentă pentru a primi binecuvântarea Lui, prin rugăciune. Domnul să-l păzească pe Amos și întreaga familie Ursan.

... **tabăra tinerilor** din biserica noastră care a avut loc în luna august, la Chisindia. Dumnezeu să-i ajute să valorifice timpul petrecut acolo și fie ca Harul resimțit în acel loc să aibă răsunet și pe mai departe, transformând vieți.

"Stăruiești în rugăciune, vegheai în ea cu mulțumiri." (Col. 4:2)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Pastor asistent **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru:** tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean:** tel. 0734-539044

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune,
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI
"Fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu!" (2015)



"Vorbea despre Iuda, fiul lui Simon Iscarioteanul, căci el avea sa-L vândă; el, unul din cei doisprezece." (Ioan 6:71)

"...el, unul din cei doisprezece"

După ce toți cei care Îl urmau, L-au părăsit neînțelegând ceea ce Domnul Isus le spunea, au rămas doisprezece, cei pe care El i-a ales. Și, interesant, Domnul nu Se miră deloc că ceilalți au plecat. El Se concentrează pe cei cărora Tatăl le-a luminat inima și care au rămas conștanți în hotărârea de a-L urma.

Printre ei, însă, a existat unul care nu s-a lăsat transformat deloc de puterea uimitoare a Domnului. A rămas cu El, dar și cu planurile sale. Problema lui Iuda e că, deși a fost unul din cei doisprezece, nu a fost niciodată un suflet întru totul dedicat lui Dumnezeu.

Acest om a fost prezent la minuni mari, înmulțiri extraordinare ale hranei, vindecări miraculoase, dar nimic din toate acestea nu l-au marcat suficient de mult încât viața sa să fie schimbată. A trăit undeva între planurile sale și cele ale Domnului, dar nu L-a recunoscut într-adevăr pe Domnul Isus ca Dumnezeu.

Eu personal, nu cred că Iuda a fost ales pentru a face posibilă vânzarea Domnului Isus; la fel ca toți ceilalți, la fel ca noi, de altfel, a primit șansa de a se transforma, dar nu s-a lăsat prelucrat. Soarta lui Iuda ar fi fost alta dacă și-ar fi lipit inima de Dumnezeu, nu de "pungă" (Ioan 12:6). Iuda putea să se pocăiască, chiar și după vânzare. Dar nu a făcut-o, tocmai pentru că nu a cunoscut bunătatea Domnului Isus. Asta îl deosebește pe Petru de Iuda: POCĂINȚA! *(continuare în pag. 3)*

Familii unite în rugăciune

Familia MUNTEAN

Membrii familiei: Domnul a întemeiat familia Muntean în urmă cu 5 ani, un timp binecuvântat, în care atât **Ciprian**, cât și **Ligia** au văzut Mâna lui Dumnezeu aproape. O binecuvântare vizibilă și continuă a fost revărsată acum 7 luni, când în familia lor s-a născut micuțul **Marcu**.

Slujire în biserică: Înțelegând importanța trupului lui Hristos și faptul că fiecare suntem mădulare unii altora, Ligia își folosește darurile primite de la Domnul la Școala Duminicală, iar Ciprian se lasă călăuzit de Duhul Sfânt pentru a îndemna biserica la rugăciune.

Versetul familiei: Isaia 49:16 „*Iată că te-am săpat pe mâinile Mele, și zidurile tale sunt totdeauna înaintea ochilor Mei!*”

Motive de rugăciune: Printre motivele de rugăciune ale familiei Muntean se afla și dorința ca Dumnezeu să-i ajute să crească spiritual, să Îl urmeze cu o inimă devotată, să poată fi o binecuvântare pentru cei din jur și în mod special pentru Marcu. ■ **R. D.**



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 6 sept.

Alexandru Benga
Marius Hudema
Tamara Onufrei
Petrică Vîrlan

Luni, 7 septembrie

Carmen Iacobescu
Ioan Mihnea
Iosif Prichici

Marti, 8 septembrie

Corneliu Meici
Miercuri, 9 sept.
Aurelia Cheremeș
Ionela Florea
Samuel Lazea
Corina Mihuleș

Cristina Stoiculescu

Joi, 10 septembrie

Raisa Damean
Denisa Gușiu
Rădu Roșca

Sâmbătă, 12 sept.

Cristina Cîrșan
Angela Lazău
Viorel Pantea
Ileana Prichici

„Binecuvântează, suflete, pe Domnul și tot ce este în mine să binecuvânteze Numele Lui cel sfânt.” (Psalmul 103:1)

(continuare din prima pagină)

Cina Domnului e un moment prielnic să ne analizăm viața și să conștientizăm, prin puterea Duhului Sfânt, că realitatea Scripturii arată că între noi, cei aleși, încă există "vanzători" cu "pungi" prin care Îl trădăm pe Dumnezeu. Pentru unii, punga este chiar averea, dragostea de bani; pentru alții, mândria, răutatea, lăcomia sau egoismul, viciile și lista poate continua. Indiferent de ce ți se oferă în schimbul Domnului, nu se merită! Alege să te pocăiești de orice nu găsești curat în viața ta, altfel vei ajunge în final ca Iuda, cu o pungă spartă, din care vor ieși dureri și regrete, iar ce ai adunat în ea va fi risipit. Doar vino cu sinceritate înaintea Lui și recunoaște-ți păcatele care pun un zid de despărțire între tine și El. Domnul oferă încă har și iertare celor care o cer cu toată inima. Glorie Lui!

Doamne, dă-ne Tu putere de transformare și ajută-ne să renunțăm la tot ce avem în "pungă" pentru a Te putea urma și sluji așa cum Tu dorești! Ajută-ne să nu ne înșelăm singuri, trăind o viață dublă, ca Iuda, care putea avea altă soartă dacă cerea mila Ta. Dă-ne putere să ajungem la Tine după o viață de dedicare deplină pe calea Ta cea sfântă. Rămâi cu noi, în noi și lucrează Tu prin noi. Fii înălțat, Dumnezeu Mare și Bun! Amin! ■

Andrada Popa

RUGĂCIUNE

Te rog, scumpe Isuse, ca așa cum Te-ai îndurat de mine și mi-ai îngăduit să absorb cu bucurie cuvintele cunoașterii Tale, tot astfel, în bunătatea Ta, îngăduie-mi să ajung în cele din urmă la Tine, izvorul întregii înțelepciuni, și să locuiesc pentru totdeauna în prezența Ta.

(Venerabilul Beda)